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Aos quatro dias do mês de maio de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com o Projeto de Lei n?
004, de 29 de abril de 2020, que "Autoriza a contratação emergencial de excepcional interesse
público de um FARMACÊUTICO para suprir necessidade temporária". Na sequência, a pauta foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, o Projeto de
Lei n? 004, foi lido e posto em discussão. Onde, na oportunidade, a vereadora Maria Salete,
perguntou ao assessor jurídico, qual a situação da servidora Manuela. E, em resposta, o assessor
jurídico, falou que continua na mesma situação, que está na fase de provas. Falou ainda, que
acredita que vai demorar para resolver a situação. E que vai ser feito o processo seletivo para a
escolha do novo farmacêutico. A vereadora Maria Salête comentou que acredita que é dificil vir
pessoas de fora para participar do processo seletivo porque o contrato é por pouco tempo e a
qualquer momento a Manuela pode voltar a assumir. Em seguida, o Projeto de Lei n? 004, foi
posto em votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, a Sr" Presidente cedeu a palavra para
o comandante Fábio Lopes. Onde, na oportunidade, o mesmo cumprimentou a todos os presentes,
falou que infelizmente não pode participar da última sessão porque estava trabalhando e deixou
agradecimentos a todos que se empenharam na rifa do CONSEPRO. Finalizou se colocando à
disposição dos vereadores. Logo após, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna
Livre. O vereador Reonil falou que a rifa foi um sucesso e acredita que é mérito de um bom
trabalho e pediu para que Deus os acompanhe sempre. O vereador ainda comentou que serão
repassados recursos para os municípios, para enfrentamento da pandemia e falou que Montauri vai
receber R$ 210.309,72 (duzentos e dez mil, trezentos e nove reais e setenta e dois centavos), porém,
comentou que esteve falando com o Sr. Prefeito pela manhã, para saber mais sobre o assunto, e o
mesmo falou que tem conhecimento que está sendo liberado este valor, só estava faltando uma
aprovação e que é só questão de tempo para receber este valor. O vereador perguntou ao Sr. Prefeito
como seria aplicado este valor. E o mesmo lhe respondeu que não sabe ainda, porém acredita que
virá uma determinação federal de como deverá ser aplicado esse dinheiro. A vereadora Maria
Salete, falou que o senado já aprovou, falta apenas a votação dos deputados, mas falou que, com
certeza, vai ser aprovado, comentou que esteve falando com o Sr. Prefeito sobre este dinheiro que
vai vir para a função do Corona Vírus e salientou que cabe aos vereadores, fiscalizar. Pois, acredita
que é justo se preocupar com o dinheiro que vem para o Município. A vereadora questionou a Sr"
Presidente sobre qual é a renda per capita do nosso Município. A vereadora também deixou uma
homenagem ao dia do trabalhador, comemorado na sexta-feira, dia 01 de maio. Prestou uma
homenagem a todos os profissionais da saúde, em especial à aqueles que estão na linha de frente, do
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mais graduado. Deixou a todos, sua gratidão. E leu uma mensagem. A vereadora comentou que, no
próximo domingo é dia das mães. E deixou uma homenagem. Na sequência, a vereadora aproveitou
a presença do comandante Fábio Lopes e falou que esteve falando com o Sr. Prefeito porque na
sexta-feira à noite, recebeu ligação que estava acontecendo um "festere" na casa paroquial. A
vereadora falou que tinha que avisar a Brigada, porém a vereadora preferiu esperar, e falar com o
Sr. Prefeito, pois acredita que tem coisas muito mais sérias acontecendo, como por exemplo, a
estiagem e a pandemia. E hoje, que conversou com o Sr. Prefeito, o mesmo disse que não estava
sabendo, mas que vai trancar. A vereadora disse que, a pessoa que ligou foi averiguar a situação
depois e disse que estava critico. A vereadora se direcionou ao Comandante Lopes para dizer que,
na praça, na sexta a noite, também tem algumas pessoas que reclamam da situação e pediu o que
pode ser feito. O vereador Girlei, comentou que, na semana passada, na quinta e na sexta, teve
bastante reclamações de cheiro de esterco. Falou que as pessoas perguntavam se era as máquinas da
Prefeitura que estavam sujas ou se eram pessoas que estavam passando na lavoura perto da cidade.
O vereador Flávio comentou que no próximo fmal de semana, o nosso Município está de
aniversário, que vai ser um pouco diferente. E espera que com calma, as coisas voltem ao normal.
Comentou que sabe que não vai ser tão rápido, mas que temos que ter coragem para seguir em
frente. Finalizou sugerindo que nas sessões do mês de' maio seja cantado o hino do Município. O
vereador Jonas comentou sobre o excelente trabalho que a Brigada Militar vem desenvolvendo, de
exemplo e respeito. Finalizou agradecendo a toda a equipe da Brigada. A S(I Presidente falou que
acredita que a Brigada Militar é uma parte fundamental na nossa sociedade. E deixou
agradecimentos pois falou que a comunidade se sente segura, tanto na cidade, como no interior, Foi
comentado sobre a prorrogação do vencimento do IPTU. A vereadora Maria Salete falou que
praticamente todos recebem no início do mês, e que esteve falando com o Sr. Prefeito sobre isso e
ele ficou de ver se consegue uma alteração na data. O assessor jurídico falou que está sendo
montado mais um Decreto e que este assunto está na pauta. Mesmo assim foi pedido para a S(I
Presidente comentar com o Sr. Prefeito sobre o assunto. A vereadora Maria Salete fez a entrega de
uma mensagem para todas as mães e mandou um abraço. Na sequência, o comandante Fábio Lopes
respondeu a pergunta da Vereadora Maria Salete, dizendo que a Brigada Militar não teve
conhecimento desse fato na Casa Paroquial. Orientou que quando acontece, imediatamente deve ser
comunicado. E explicou o procedimento que é feito. Porém falou que a Brigada carece das
informações da população. Finalizou falando que, virá menos para a nossa cidade a partir de agora
porque está fazendo parte do Grupo Especializado de Operações Especiais, grupo montado entre as
cidades de Serafina Corrêa e Guaporé. Que age em ações repressivas em furtos, roubos a bancos e
tráfico de drogas. E estão trabalhando em seis municípios da região: Vista Alegre do Prata,
Guaporé, União da Serra, Montauri, Paraí e Serafma Corrêa. Comentou que este Pelotão foi criado
depois das tentativas de assalto aos bancos de Paraí. E falou, para o conhecimento de todos, sobre
os resultados que este trabalho vem trazendo. Falou sobre a precariedade de policiais. A vereadora
Maria Salete deixou agradecimentos pelas explicações. A S(I Presidente desejou sucesso ao
comandante Lopes nesta nova caminhada. Todos os vereadores agradeceram a presença do
Comandante Fábio Lopes. e o trabalho que vem desenVOlvendO~. to co.m So/eqUl....pe, aqui no
município. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a r'. I esidente" sob a proteção de
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